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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

 

НАЗИМКО ВІКТОРУ ВІКТОРОВИЧУ – 70! 

 

Віктор Вікторович Назимко – відомий 

український вчений у галузі гірництва та  

математичного моделювання.  

Народився 08.03.1952 р. в смт. Новотрої-

цьке Херсонської обл. У 1974 р. закінчив До-

нецький політехнічний інститут (нині Доне-

цький національний технічний університет), 

здобувши кваліфікацію гірничого інженера, 

де відтоді й працював до 2014 р. Від 1990 р. 

В.В. Назимко – професор кафедри маркшей-

дерської справи. 1979 року захистив канди-

датську дисертацію, а 1990 року – доктор-

ську дисертацію, присвячену питанню ство-

рення регіональних зон розвантаження при 

веденні гірничих робіт на вугільних шахтах. 

У 1986 році В.В. Назимко отримав диплом 

старшого наукового співробітника. У 1992 р. 

йому було присвоєне вчене звання професора кафедри гірничої геомеханіки.  

В цей час В.В. Назимко активно поєднує викладацьку роботу з науковою, 

багато уваги приділяє впровадженню наукових розробок у виробництво. У пе-

ріод 80-90-х років було здійснено широке впровадження способу розробки ву-

гільних пластів згідно а.с. СРСР 909175 на вугільних шахтах Донбасу (автори 

Зборщик М.П., Назимко В.В.), що дало фактичний економічний ефект у роз-

мірі 526858,82 рублів, що зафіксовано в ЦСУ формами 4-НТ.  

У 2003 р. В.В. Назимко був обраний членом-кореспондентом Академії гір-

ничих наук України. У 2004 році В.В. Назимко у складі авторського колективу 

отримав диплом на наукове відкриття аномально високої п’єзоактивності ви-

кидонебезпечних пісковиків, під час руйнування яких активізується десорбція 

молекул метану.  

З початком АТО на сході України В.В. Назимко працює в Інституті фізики 

гірничих процесів НАН України (нині Відділення фізики гірничих процесів  

Інституту геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова НАН України (м. Дніпро)) 

спочатку на посадах провідного і головного наукового співробітника, а зараз 

на посаді завідувача відділу Управління станом гірничого масиву. Протягом 

цього періоду роботи він зініціював перспективні напрямки досліджень щодо 

прогнозування небезпечних техногенних сейсмічних подій, еволюції дисипа-

тивних структур у геомеханіці й управління ризиками у гірництві. Новий під-

хід дає можливість переглянути існуючі технології кріплення й забезпечення 

стійкості підземних споруд й підвищити їх ефективність без додаткових витрат 

й інвестицій, що має велике значення у сучасних складних економічних умо-

вах експлуатації родовищ корисних копалин. Процеси проектування, управ-

ління і прогнозування у вказаних системах професор В.В. Назимко будує на 

основі використання сучасних технологій, таких як штучні нейронні мережі, 
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генетичні алгоритми, нечітка логіка й комп’ютерні платформи чисельного мо-

делювання необоротних процесів деформування твердого тіла нового поко-

ління (PFC, FLAC3D). Це дозволяє забезпечити високу ефективність управ-

ління станом масиву гірських порід в умовах невизначеності. 

Професор В.В. Назимко здійснює постійну діяльність з підготовки науко-

вих кадрів. За його наукового керівництва захищено 7 кандидатських і 5 док-

торських дисертацій. Він підтримує навчальну роботу вузів (ДонНТУ, м. Пок-

ровськ), НГУ, КНУ, залучаючи дипломників і магістрантів до виконання нату-

рних інструментальних спостережень й експериментальних робіт на шахтах і 

підприємствах вугільної промисловості.  

В.В. Назимко активізував співробітництво з науковими установами США 

(Університет Західної Вірджинії), Австралії (Університет Вуллонгонга) 

Польщі (Гірничий Університет, Краків), бере активну участь у роботі міжна-

родних наукових конференцій. 

В.В. Назимко має 73 авторських свідоцтва на винаходи й патенти, 175 на-

укових праць. 

Наукові досягнення і високий професіоналізм Віктора Вікторовича  

Назимко отримали загальне визнання. У 1993 році В.В. Назимко став лауреа-

том Державної премії України у галузі науки і техніки за цикл праць з науко-

вого обґрунтування, розроблення та впровадження способів охорони в зонах 

розвантаження підготовчих виробок глибоких шахт Донбасу. Віктор Вікторо-

вич Назимко нагороджений Орденом шахтарської слави ІІІ ступеню. 

Колеги-науковці, друзі цінують В.В. Назимко за ерудицію, комунікабель-

ність і доброзичливість. Колектив Відділення фізики гірничих процесів ІГТМ  

ім. М.С. Полякова НАН України від щирого серця вітає доктора технічних 

наук, професора Віктора Вікторовича Назимко з Ювілеєм. Бажаємо здоров’я, 

творчого натхнення і нових наукових досягнень! 

 

 

  


